

В комиссию по проведению  
конкурса на присвоение статуса федеральных  
инновационных площадок  
в сфере общего образования в 2024 году

## Выписка из решения

### Педагогического совета

### Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения

### Одинцовская лингвистическая гимназия

педагогический коллектив Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Одинцовская лингвистическая гимназия подает заявку об участии в конкурсном отборе на присвоение статуса федеральной инновационной площадки в сфере общего образования в 2024 году по теме проекта «**Цодолгия (Центр олимпиадного движения Одинцовской Лингвистической Гимназии и Я)**».

Основанием для участия считаем:

Проект разработан на основании приоритетов образовательной политики, закрепленных в документах федерального, регионального и муниципального уровней.

Вхождение Российской Федерации в десятку ведущих стран мира по качеству общего образования, достижение конкурентоспособного уровня - государственная стратегия, которая реализуется через национальный проект «Образование» и составляющие его федеральные и региональные проекты, а также государственную программу Российской Федерации «Развитие образования». Достижение этой цели предусматривает изменение всей системы образования в ее содержательном, кадровом, организационном, управлении аспектах.

Реализация проекта «ЦОДОЛГия» направлена на достижение результатов для всех участников образовательных отношений (обучающихся, педагогов, родителей).

В концепции отражаются системные, целостные изменения в гимназии (инновационный режим), сопровождающиеся проектно-целевым управлением.

На базе МБОУ Одинцовская лингвистическая гимназия олимпиадное движение получит перспективное развитие согласно следующим критериям:

1. доступность для обучающихся гимназии и всех школ-партнеров Одинцовского городского округа;
2. транспортная близость для обучающихся;
3. бесплатное обучение;
4. очная форма занятий;
5. проведение занятий в урочное время без отрыва от основного образовательного процесса;
6. бесплатное питание для обучающихся школ-партнеров Одинцовского городского округа.

Только реализация индивидуального, системно – деятельностиного подхода в обучении обеспечит развитие здоровой, гармоничной, уникальной личности ребенка.

Работа с одаренными и талантливыми детьми на этапах подготовки к олимпиадам и конкурсам способствует повышению рейтинга гимназии в Топ лучших школ региона, Российской Федерации, что положительно влияет на динамику роста рейтинга Одинцовского городского округа.

Внедрение профильных лабораторий по отдельным предметам позволит предоставить выбор обучающимся в изучении программы базового и углубленного уровня, а также

предоставить возможность создания библиотеки авторских пособий педагогов гимназии по отдельным предметам и подготовке к олимпиадам, а также методических материалов.

Администрация и педагогический совет поддержали предложение директора МБОУ Одинцовская лингвистическая гимназия Ирина Константиновны Кобзенко о подаче заявки на участие в конкурсном отборе.

*Протокол заседания педагогического Совета № 1 от 28 августа 2023 года*

Директор Муниципального бюджетного  
общеобразовательного учреждения  
Одинцовская лингвистическая гимназия



И.К. Кобзенко